



Madrid, 17 de abril de 2023

Corrección de errores en el anuncio de Licitación “SERVICIO DE TRASLADO DEL CPD DE CRISTALIA A CANILLEJAS (LICITACIÓN 6012300092)”

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la Licitación del contrato **(LICITACIÓN 6012300092- “SERVICIO DE TRASLADO DEL CPD DE CRISTALIA A CANILLEJAS”** publicada con fecha 12 de abril de 2023 a través del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, se procede a realizar la siguiente **corrección de errores**.

En el epígrafe 7. Garantías exigidas, apartados b.) y c.)

- Donde dice:

- b.) Definitiva: Por importe del 5 por 100 del precio de adjudicación del contrato, IVA excluido. El régimen de la garantía definitiva será el establecido en la condición 10.1.2 del PCP. La garantía se constituirá conforme al modelo del anexo II del PCP.
- c.) Complementaria: Se exigirá en su caso conforme a lo previsto en la condición 10.1.3 del PCP.

- Debe decir:

- b.) Definitiva: Por importe del 5 por 100 del presupuesto base de licitación, IVA excluido.
La garantía definitiva podrá constituirse en cualquiera de las formas establecidas en la condición 10.1.2 del PCP, salvo mediante retención en el precio.
En el caso de constituirse mediante aval o seguro de caución, deberá realizarse conforme al modelo del anexo II del PCP y, siempre que sea posible, el aval o el seguro de caución deberá ser entregado en formato electrónico autenticado mediante firma electrónica reconocida del representante de la entidad avalista o aseguradora.
- c.) Complementaria: Se exigirá en su caso conforme a lo previsto en la condición 10.1.3 del PCP, por importe del 5 por 100 del presupuesto base de licitación, IVA excluido.

Madrid, a 17 de abril de 2023

Fdo.: Dña. Elena de la Iglesia Toribios
Responsable de Seguimiento de Ejecución de Contratos

El presente documento, emitido a efectos de cumplimiento de obligaciones en materia de transparencia, es copia fiel del original, en el que constan las firmas auténticas y completas de las personas firmantes.

En cumplimiento de las obligaciones de protección de datos personales, no constan en esta copia datos identificativos adicionales a nombre y apellidos.